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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 7/6/2017

Às 9h13min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Carlos Pimenta, Bonifácio Mourão e Doutor Jean Freire,

membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os deputados Antonio Carlos Arantes e Fabiano Tolentino. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Carlos Pimenta, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a debater, em audiência pública, as medidas do Poder Judiciário diante do aumento de

judicializações na saúde e a receber e votar requerimentos. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofícios do

Sr. Gilmar de Assis (2),  promotor de Justiça e coordenador do CAO Saúde, encaminhando despacho do Sr. Luiz Paulo Bhering

Nogueira, promotor de Barbacena, que determinou a instauração de processo administrativo para acompanhar e fiscalizar de forma

continuada a atividade do Hospital Regional de Barbacena, no que tange o funcionamento do tomógrafo, e que as notas taquigráficas

da audiência pública realizada em Cataguases fossem encaminhadas ao promotor da comarca, Sr. Rodrigo Ferreira de Barros, para as

providências cabíveis; do deputado estadual Eduardo Botelho, presidente da Assembleia Legislativa do Mato Grosso, encaminhando

fotocópia de projeto de lei que regulamenta as terapias de caráter complementar nesse estado, em especial a ozonioterapia, de autoria

do deputado Oscar Bezerra, para que os parlamentares mineiros o conheçam e manifestem seu apoio; e e-mail do Sr. Frank de Sousa

Gonçalves, de Sete Lagoas, solicitando providências com relação à situação da Sra. Agripina Clara Gonçalves e pedindo que se oficie

o Ipsemg para que preste informações sobre a realidade da disponibilidade de vagas na UTI, especificando se tem funcionários para

atender  os  leitos,  sobre  a  lista  de  espera  das  cirurgias  ortopédicas  realizadas  pelo  médico  Paulo  Afonso,  sobre  os  critérios  de

classificação e a quantidade de cirurgias realizadas por mês; que se proponha um Termo de Ajustamento de Conduta à diretoria do

Ipsemg com o objetivo de fazer mutirão de cirurgia de prótese de joelho para diminuir a fila de espera; que seja aplicado o Estatuto do

Idoso como critério de classificação na lista de espera; e que seja dado à paciente o direito de fazer a cirurgia com o médico Paulo

Afonso, com a maior brevidade possível, minimizando os riscos e preservando sua vida. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte da Ordem do

Dia, que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez,

são aprovados os Requerimentos nºs 8.527 a 8.529/2017. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o seguinte

requerimento:

nº 8.580/2017, do deputado Carlos Pimenta, em que requer seja realizada audiência pública em Bocaiuva, para discutir a

crise da saúde pública no Norte de Minas.
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Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.

Patrícia de Oliveira, assessora-chefe do Núcleo de Atendimento à Judicialização da Saúde da Secretaria de Saúde, Daniele de Cássia

Domingues,  do  Núcleo  de  Atendimento  à  Judicialização  da  Saúde  da  Secretaria  de  Saúde,  Zeila  de  Fátima  Abrão  Marques,

superintendente de Programação Assistencial da Secretaria de Saúde, e Amália Loyola Murta de Souza, aposentada; e os Srs. Renato

Luís Dresch, desembargador do Tribunal de Justiça, Tadahiro Tsubouchi, presidente Comissão de Direito Sanitário da Ordem dos

Advogados do Brasil – Seção MG, Hermann Alexandre Tiesenhausen, 1º secretário do Conselho Federal de Medicina, representando

o presidente do Conselho Regional de Medicina de Minas Gerais, Orozimbo Henriques Campos Neto, diretor de Atenção Primária e

Vigilância em Saúde da Secretaria Municipal de Saúde de Pedro Leopoldo, Thadeu Rezende Provenza, superintendente da Associação

de Prevenção do Câncer na Mulher, Maurício Moreira, presidente do Instituto Superação, e Nelson do Carmo, vigilante. A presidência

concede a palavra ao deputado Doutor Jean Freire, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais.

Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme

consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião extraordinária, amanhã, dia 8 de junho às 9 horas, para debater o envolvimento do poder público

estadual no diagnóstico e tratamento do angioedema hereditário e na capacitação dos profissionais e agentes de saúde para lidar com a

doença e debater a doença de Crohn e a retocolite ulcerativa, ambas doenças inflamatórias intestinais, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 8 de junho de 2017.

Carlos Pimenta, presidente – Geraldo Pimenta.

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 20/6/2017

Às 9h32min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, Cabo Júlio, João Magalhães e Paulo

Guedes, membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os deputados João Leite, Lafayette de Andrada, Léo Portela e

Missionário Márcio Santiago. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais

designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 1.051, 1.067, e 1.083/2015, no 1º turno

(deputado Cabo Júlio); 1.055, 1.061 e 1.063/2015, no 1º turno (deputado João Magalhães); 1.068/2015, no 1º turno (deputado Paulo

Guedes); e 3.078/2015 e 3.988/2017, no 1º turno (deputado Sargento Rodrigues). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua

vez, são aprovados os Requerimentos nºs 5.876, 5.888 a 5.890, 5.921, 6.070, 6.071, 6.121, 6.134 e 6.135/2016. Passa-se à 3ª Fase da

2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação,

cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos: nºs 8.675, 8.676, 8.678, 8.680 a 8.684, 8.686, 8.691, 8.693, 8.696 e

8.699/2017.  Atendendo  a  requerimento  do  deputado  Cabo  Júlio,  foi  adiada  a  votação  dos  Requerimentos  nºs  8.677,  8.689  e

8.700/2017; e a requerimento do deputado Paulo Guedes foi adiada a votação do Requerimento nº 8.698/2017.

São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 8.750/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador de Estado e à Secretaria

de Estado de Administração Prisional – Seap –pedido de providências para que seja disponibilizada uma viatura para o presídio de

São João Evangelista, tendo em vista que a referida unidade prisional não possui veículo adequado para a escolta de presos, contando

apenas com uma ambulância.
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nº 8.751/2017, do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer seja encaminhado ao governador de Estado, à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – e à Secretaria de Estado de Segurança Pública o Ofício nº 14/2017, subscrito pelos vereadores da

Câmara Municipal de Ilicínea, com o objetivo de ratificar providências já solicitadas quanto à imprescindibilidade de destinação de

uma viatura ao destacamento de polícia militar local;

nº 8.752/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para discutir a segurança

pública da região da Pampulha, Céu Azul, Venda Nova e região;

nº 8.753/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado pedido de

providências para que o pagamento dos servidores públicos e dos militares seja realizado no 5º dia útil do mês; e seja assegurada a

concessão do reajuste geral anual, previsto no caput do art. 24 da Constituição do Estado, conforme art. 37, X, da C Constituição

Federal, assim como a implementação da revisão geral anual, incluída na política remuneratória de que trata a Lei nº 19.973/2011, no

dia 1º de outubro.

É recebido pela presidência, e adiada a sua votação, atendendo a requerimento do deputado Paulo Guedes, o seguinte

requerimento:

nº 8.749/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater a política

carcerária do Estado, em especial a escala de trabalho, a realização de concurso público com provas de títulos e a eventual rescisão de

posse dos candidatos aprovados no último concurso público (Edital 2013), pela DAG, com fundamento em atestados médicos que

constam de respectivas pastas funcionais, apresentados em razão de vínculo contratual anterior.

A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina esta fase da reunião para ouvir os seguintes

cidadãos: Carlos Viana, jornalista; Ariovaldo Lourenço Júnior, agente de segurança penitenciário em Ponte Nova; Wellington Soares

Arantes,  agente  de  segurança  penitenciário  em Vespasiano;  Márcio  José  do  Nascimento,  agente  de  segurança  penitenciário  em

Manhuaçu;  Rômulo  Francisco  de  Souza  Assis,  agente  socioeducativo  de  Belo  Horizonte  e  membro  do  Sindicato  dos  Agentes

Socioeducativos de  Minas  Gerais;  Carlos  Roberto  Virtuoso Martins,  diretor  de Comunicação  da Unimasp – União  Mineira dos

Agentes Penitenciários; Ronan Rodrigues da Silva, presidente do Sindicato dos Agentes de Segurança Penitenciários de Minas Gerais;

Zélia Maria da Costa, agente de segurança penitenciário em Caratinga; e Rudson Paixão, agente socioeducativo da unidade Santa

Terezinha.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de junho de 2017.

Sargento Rodrigues, presidente – João Magalhães – Cabo Júlio.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 28/6/2017

Às 16h42min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Fábio Cherem, Anselmo José Domingos, Gustavo Santana

e Sargento Rodrigues (substituindo o deputado Gustavo Valadares, por indicação da liderança do BVC), membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Fábio Cherem, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar

proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o  recebimento  de  correspondência  publicada  no  Diário  do  Legislativo nas  datas

mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra. Virginia Kirchmeyer Vieira, subsecretária de Casa Civil e de Relações Institucionais

(17/5/2017 e 20/5/2017); dos Srs. Mário Rodrigues Júnior, diretor da Agência Nacional de Transportes Terrestres (17/5/2017); Marcos
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Antonio Borges, diretor de Relações Institucionais da Oi Telecomunicações (17/5/2017); Fabiano Martins Cunha, superintendente

regional Dnit no Estado (20/5/2017); e do Consórcio Estrada Real (17/5/2017). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são

aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.443/2016 na forma do

Substitutivo nº 2 apresentado, e pela rejeição do Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Fábio

Cherem); pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.658/2016 com as Emendas nºs 1 e 2, apresentadas pela Comissão de

Constituição e Justiça (relator: deputado Gustavo Valadares); e pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.785/2016 na forma

do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Anselmo José Domingos). Passa-se à 2ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.

Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 6.176/2016 e 7.030, 7.096, 7.222, 7.421, 7.436,

7.442, 7.531 a 7.547, 7.550 a 7.555, 7.558 e 7.560 a 7.568/2017. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os

seguintes requerimentos: 8.024, 8.027, 8.346, 8.368, 8.399, 8.400, 8.402, 8.404, 8.406, 8.410, 8.412, 8.413, 8.417, 8.626 a 8.628,

8.703  e  8.704/2017.  São  recebidos  pela  presidência,  submetidos  a  votação,  cada  um  por  sua  vez,  e  aprovados  os  seguintes

requerimentos:

nº 8.950/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria

de Estado de Transportes e Obras Públicas – Setop – pedido de providências com vistas à recuperação e ao reforço da ponte localizada

no Município de Turvolândia, a qual, em razão do excesso de carga por ela suportada, encontra-se danificada;

nº 8.951/2017, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Transportes e

Obras Públicas – Setop – e à empresa Expresso Unir, em Pedro Leopoldo, pedido de providências com vistas à ampliação do quadro

de horários da linha intermunicipal 5130, que atende ao Bairro Dom Pedro I, no Município de São José da Lapa.

São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes requerimentos:

nº 8.952/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja encaminhado à Agência Nacional de Transportes – ANTT

– pedido de providências com vistas à instalação de radar fixo para controle de velocidade na Rodovia BR-262, Km 4665, em frente

ao Posto Jalé, entrada do Município de Araújo;

nº 8.953/2017, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que requer seja realizada audiência pública para debater o aplicativo

Buser – o "uber de ônibus" –, que pretende realizar viagens intermunicipais, saindo de Belo Horizonte, a partir do mês de julho de

2017;

nº 8.954/2017, do deputado Fábio Cherem, em que requer seja realizada audiência pública para debater o processo de

desligamento do sinal  analógico de TV, que está  previsto para ocorrer  em Belo Horizonte e em 38 municípios  do entorno,  em

novembro de 2017;

nº 8.955/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja dada ciência à Secretaria de Estado de Transportes e

Obras Públicas – Setop –, por meio das notas taquigráficas da 2ª Reunião Extraordinária, realizada no dia 21/6/2017, das reclamações

relativas aos problemas de transporte público no Município de Esmeraldas, para que sejam tomadas as devidas providências;

nº 8.956/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Transportes e

Obras Públicas – Setop – pedido de providências com vistas à melhoria da oferta de linhas e horários de ônibus dos bairros de

Esmeraldas a Belo Horizonte, Contagem e Ribeirão das Neves, atualmente atendidos pelas empresas Saritur e Novo Retiro;

nº 8.957/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja encaminhado às empresas Viação Novo Retiro, Saritur e

ao  Consórcio  Esmeraldas  –  Neves  pedido  de  providências  com  vistas  à  melhoria  de  sua  operação,  principalmente  quanto  ao
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cumprimento dos quadros de horários, à condição dos ônibus – mecânica e conforto –, à ampliação de horários e itinerários e à

criação de novas linhas, para melhorar o atendimento aos bairros de Esmeraldas, situados nas proximidades da BR-040 e LMG-808;

nº 8.958/2017, do deputado Duarte Bechir,  em que requer seja realizada audiência pública para debater o anúncio da

concessão de serviços para exploração de trechos de rodovias da Região Sul do Estado;

nº 8.959/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja encaminhado à Prefeitura Municipal  de Leopoldina

pedido de providências para a instalação de um ponto de ônibus na Avenida dos Expedicionários, em frente ao Centro Social Urbano,

no Bairro Bela Vista;

nº 8.960/2017, do deputado Gustavo Santana, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Edificações e Estradas

de Rodagem do Estado de Minas Gerais – Deer-MG – pedido de providências para a pavimentação asfáltica da estrada de acesso da

MGT-265 ao Distrito de Macuco, no Município de Muriaé.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de junho de 2017.

Fábio Cherem, presidente.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 13/7/2017

Às  10h44min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Sargento  Rodrigues,  Cabo  Júlio  e  Duarte  Bechir

(substituindo o deputado Fábio Cherem, por indicação da liderança do BCM), membros da supracitada comissão. Havendo número

regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da

comissão.

São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  9.138/2017,  dos  deputados  Sargento  Rodrigues,  Cabo Júlio,  Fred  Costa,  João  Vítor  Xavier  e  João  Leite,  em que

requerem seja realizada visita aos familiares do Cb. PM Marcos Marques da Silva, morto no exercício de seu ofício, em 10/7/2017,

em Santa Margarida;

nº 9.139/2017, dos deputados Sargento Rodrigues e Cabo Júlio, em que requerem sejam encaminhadas ao governador do

Estado, ao Comando-Geral da Polícia Militar e à Chefia da Polícia Civil as notas taquigráficas da 4ª Reunião Extraordinária, em que

se debateu a extinção de 11 companhias que compõem os batalhões da Polícia Militar em Minas Gerais;

nº 9.140/2017, dos deputados Sargento Rodrigues e Cabo Júlio, em que requerem seja encaminhado ao governador do

Estado, ao secretário de Segurança Pública, ao Comando-Geral da Polícia Militar e à Chefia da Polícia Civil pedido de providências

para que não sejam extintas 11 companhias que compõem os batalhões da Polícia Militar de Minas Gerais.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de julho de 2017.

Sargento Rodrigues, presidente – Celise Laviola – Duarte Bechir.
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COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 25/7/2017, a seguinte comunicação:

Do  deputado  Dalmo Ribeiro  Silva  em que  notifica  o  falecimento  de  Sra.  Claudenir  Gomes  Domingos,  ocorrido  em

25/7/2017, em Belo Horizonte. (– Ciente. Oficie-se.)
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